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Rjesenja zadataka viSestrukog izbora

Redni broj zadatka | Tacan odgovor
1. D
2 C
3 B
4 C
5 B
6 C
7 C
8 A
9.
2) (V2 ~3) (3+/8) = (233 (34 21) o 1 bod
63/3+4iV3—-3iV3 - 243 (=1) =8VB+iv/3 s .1 bod
b) 247 :8% =37 ili 9" 49" +9M =332 . 1 bod
327
= =3 =Bl 1 bod
10.
4x* —y*x? +24x% —6xy° :x(4x3—y2x+24x2—6y2) ........................................ 1 bod
Formiran proizvod (4X2 - yz)(x2 + 6X) .............................................................. 1 bod
X(2X = Y)(2X A Y) (XA ) corrrrvvveeerrirsssseserrressseeesssssssssssssesessssssssssssssssesssssssnnnns . 1 bod



11.
1-5x 1+5x 20

- e 1 bod
1+5x 1-5x 1-25%°
2 2
(1-5%) ~(1+5%)" _ 2 1 bod
(1+5x)(1-5x) (1+5x)(1-5x)
110X+ 25X% —1—=10X = 25X% =20 oo oo e 1 bod
D P 1 bod
12.
X X A8 0 ettt 1 bod
X =73 Xy =2 et 1 bod
XE(=312) i 1 bod
13.
2_2x N
2 XZ 0
AR I S 1 bod
7 7
2
S 1 bod
X
X(X=2)=0=> X =0 ili X=2oiiiiiieiieeiiesieerieesee e 1 bod
KakKo J& X7 Dm0 X = 2 ittt 1 bod
14.
Presjek sa X—osom su tacke oblika (X,O), slijedi Sin(x+377rj=0 ........ 1 bod
sin(x+—j:0 Xt—=KZ, KEZ oo, 1 bod

Tacke presjeka:
Zak=-1= (—%,Oj



4

5
Za k:2:>(—,0j ........................................................................ 1 bod
15.

3 3
3x+4y:12:>y:—zx+3:>k:—Z ................................................ 1 bod
. 3 4

Uslov normalnosti: K,g - 2 =-1=K, S s 1 bod

kAB:yz_y1:>a+3:£:>a:1 ..................................................... 1 bod
X, — X 3 3

16.

[

A ,

A B

5, = £BDA=64", y = XBCD je tupi ugao trapeza

ABDC je jednakokraki = £, =38, =90 =8, =26 ...ccorrimmrrirnrirrresinneinee 1 bod

Y =1807 =28, =128 oot 1 bod
17.

1 . 14, 2 2

Vi = Evlopte +Viaia +Vigpe 1 V2 = 2’3 P+ 7H e + 5T T H e o 1 bod

Nopte = Fatika = Tkupe =T = 3CM e 1 bod
He e =5° =3 = Hype =4C0M L 1 bod

Hoaja =17CM—1—H, . =10CM ... 1 bod

V, =120z cm®



18.

S04 =&224(2a1+2023d) ................................................................................ . 1 bod

2%, d :—L .......................................................................................... 1 bod
2024 2024

S,004 :g ........................................................................................................... 1 bod

19.

f'(x)= ex)’(4x3—12x)+ex(4x3—12x)’ ........................................... 1 bod

f’(x):ex(4x3+12x2 —12x—12) ...................................................... 1 bod

20.

. 3 . (x-1 3

| 1-= =M = || o | e, 1 bod

xlgll[ xj(l—xzj XILT( X j((l—x)(1+ X)J °

lim N B 1 bod

1| x(1+x) 2



